



ERRATA N° 01/2023/DPSE – Edital n° 08/2023/PROEN

1. Onde se lê:

ANEXO I - CONTATOS E LINKS

I - EIRUNEPÉ:

o CONTATO: ceiru.matricula@ifam.edu.br

II - HUMAITÁ:

o SITE DE PROCESSO SELETIVO DO CAMPUS: <https://sites.google.com/ifam.edu.br/seletivo-campus-humaita/inicio>

Leia-se:

I - EIRUNEPÉ:

o CONTATO: matricula.ceiru@ifam.edu.br

II - HUMAITÁ:

o SITE DE PROCESSO SELETIVO DO CAMPUS: <https://sites.google.com/ifam.edu.br/seletivo-campushumaita/inicio>

2. Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA*

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS	LOCAIS
7	PERÍODO DE VERIFICAÇÃO DE ATENDIMENTO ÀS REGRAS PARA MATRÍCULA DA PRIMEIRA CHAMADA	Entre 12 e 16 de junho de 2023, conforme definição do campus na chamada a ser publicada	CAMPUS Verificar datas e orientações na chamada a ser publicada
8	PUBLICAÇÃO DA SEGUNDA CHAMADA LISTA DE ESPERA Se houver vagas disponíveis	Até 21 de junho de 2023	SITE DO CAMPUS (Link será disponibilizado na página ESTUDE NO IFAM)

Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA*

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS	LOCAIS
7	PERÍODO DE VERIFICAÇÃO DE ATENDIMENTO ÀS REGRAS PARA MATRÍCULA DA PRIMEIRA CHAMADA	Entre 12 e 20 de junho de 2023, conforme definição do campus na chamada a ser publicada	CAMPUS Verificar datas e orientações na chamada a ser publicada
8	PUBLICAÇÃO DA SEGUNDA CHAMADA LISTA DE ESPERA Se houver vagas disponíveis	Até 23 de junho de 2023	SITE DO CAMPUS (Link será disponibilizado na página ESTUDE NO IFAM)

Manaus, 07 de junho de 2023